
 

 
Verbale di riunione online del Consiglio di Presidenza ADI 

Venerdì 29 settembre 2021 
 

Convocazione ore 18.00 

La riunione inizia alle ore 18.10 

 
Presenti Consiglio Direttivo: 
Dott. Giuseppe Malfi - Presidente 
Dott.ssa Carmela Bagnato - Segretario  
Dott. Massimo Vincenzi - Vicesegretario 
Dott. Filippo Valoriani - Tesoriere 
Dott.ssa Maria Grazia Carbonelli – Consigliere 
Dott.ssa Valeria Lagattolla – Consigliere 
Dott.ssa Odette Hassan – Consigliere 
Dott. Claudio Macca - Consigliere  
Dott.ssa Alessandra Teofrasti - Consigliere 
 
Presenti segreteria: 
Elena Sanguinetti, Adalgisa Benvenuto, Daniela Toscano 
 
Ordine del giorno 

• congresso Nazionale 

• varie ed eventuali 

 
 
CONGRESSO NAZIONALE 2021 

Ada condivide la tabella aggiornata delle aziende sponsor ed aggiunge che sono arrivati 3 nuovi 

contatti di possibili sponsor. 

Ada condivide il file delle iscrizioni aggiornate ed in previsione di un possibile aumento della 

capacità della sala (se verrà confermata la proposta di governo attuale), si decide che per 

aumentare la presenza in sala, verranno fornite alle sezioni regionali delle quote di registrazione 

scontate (in proporzione al numero di soci in regola). 

La segreteria si occuperà di inviare i solleciti a coloro che non hanno ancora finalizzato la propria 

iscrizione. 

Per aumentare la visibilità del congresso Elena propone di utilizzare anche i canali di womblab 

(newsletter e social) e il direttivo approva. 

Il dott. Malfi fa un breve cenno circa la sistemazione nell’area espositiva delle opere di un artista 

del territorio. 

Si analizza il budget aggiornato dell’evento ed Elena comunica che entro lunedì verrà inviato al 

direttivo il link con il render della piattaforma personalizzata. 



Il dott. Valoriani propone di di programmare momenti di incontro del direttivo ADI con le aziende 

sponsor durante   il congresso. 

La segreteria segnalerà al direttivo tutte le aziende che hanno già mostrato interesse di iniziare 

percorsi comuni con ADI e predisporrà l’agenda degli incontri. 

Ada condivide col direttivo la mappa degli stand con le assegnazioni degli spazi. Vengono discussi 

ed approvati gli spazi, Ada provvederà a comunicare alle aziende gli spazi assegnati. 

Si definisce che per la sessione poster del 22/10 all’ora di pranzo, si posizioneranno due schermi 

all’interno dell’area espositiva in cui tutti i poster saranno visibili in loop. 

 

VARIE ED EVENTUALI 

Si discute il rinnovo dell’attività ADI onlus ed il direttivo conferma progetti: 

“Tutti a scuola” in Tanzania  

Mucche in comodato d’uso in Etiopia. 

Il direttivo approva le nomine della dott.ssa Bagnato e del dott. Valoriani come rappresentanti ADI 

nel Gruppo di studio associazione italiana pazienti reumatologici  

 

Si concorda la data del prossimo direttivo 13/10/2021 ore 18 con all’ordine del giorno, relazione 

della dott.ssa Paolini su esito certificazione, ultima revisione programma congresso 21/23 Ottobre. 

 

 

 

Il Direttivo si conclude alle ore 20.00. 

 

Il verbalizzante         

Segretario Generale ADI       Il Presidente 

Dott.ssa Carmela Bagnato                Dott. Giuseppe Malfi 

 

 

 


